

## Тихвинские девятиклассники приступили к сдаче экзаменов

Стартовал основной период проведения государственной итоговой аттестации в 9 классе, на который зарегистрировано 717 девятиклассников Тихвинского района.

Выпускники 9 класса сдают 4 экзамена – обязательные по русскому языку и математике, а также двум предметам по своему выбору, в число которых входят: физика, химия, биология, литература, география, история, обществознание, иностранные языки, информатика.

Основной период государственной итоговой аттестации в 9 классе начался с экзамена по иностранным языкам. Экзамен по английскому языку 21 мая сдавали 34 человека.

Своими впечатлениями после экзамена поделился выпускник 9 класса из Лицея № 8 Езерский Тимофей: «Сегодня я сдавал свой первый экзамен. С утра в воздухе висело напряжение, но оно быстро улетучилось, так как в пункте нас встречали доброжелательные организаторы - учителя нашей школы, да и родные стены помогают! Технических проблем не возникло, чего я больше всего боялся. Наша школа уже многие годы является пунктом, и организаторы знают, как все выполнить в соответствии с порядком проведения. Я хоть и заметно нервничал, но был уверен в своих силах. Устная часть была достаточно легкая, в письменной тоже не возникло никаких трудностей. Мне даже понравилась атмосфера экзамена. Чувство успеха придает силы. Надеюсь, что дальше экзамены пройдут так же!».

Миронова Мария Сергеевна, руководитель пункта проведения экзаменов Лицея № 8 отметила: «Впечатление от сегодняшнего экзамена – хорошее. Я не первый год работаю руководителем ППЭ. Экзамены в 9 классов проводятся по технологии ОГЭ 2.0. Механизм проведения экзаменов отработан благодаря многочисленным региональным тренировкам в течение года, организаторы в аудитории работали четко, поэтому экзамен прошел без сбоев и нарушений. Сегодня все дети в аудитории работали серьезно, в спокойной обстановке, практически все из них использовали отведенное для экзамена время. На результат экзамена влияет многое: умение вдумчиво прочитать задание и корректно оформить ответ, соблюдение правил написания электронного письма, использование или неиспользование вводных, завершающих и иных важных фраз в говорении. Я уверена, что наши выпускники с этим справятся на «отлично»!»

Основной период ГИА-9 пройдет с 21 мая по 16 июня. Кроме того, предусмотрены резервные дни в период с 26 июня по 2 июля для тех, кто не смог прийти на экзамены в основной период по уважительной причине или получил не более двух неудовлетворительных результатов. В случае получения более двух неудовлетворительных результатов на экзаменах, участники смогут пересдать их в дополнительный период в сентябре.